

Emne: Skolebestyrelsesmøde

27. august 2020

Møde dato	Mødested
10. marts 2021	Skypemøde (se mail med link)
Møde tidspunkt	Møde nr.
Kl. 17.00 – 18.30	
Mødeleder	Afbud til
Line Neuber	

Deltagere

Chalotte Fagan (Formand), Brian Hansen (næstformand), Julia Buerstedde (forældre), Louise Dieperink (forældre), Pernille Schramm (forældre), Denni Svendsen (forældre), Morten Jensen (forældre), Jonna Ellerkamp (medarbejder), Betina Horskjær (medarbejder), Bjarke Vestergaard Søndergaard (ledelse) & Line Neuber (ledelse)

Bemærkninger

Elevrådet deltager ikke

Dagsorden:

01 Godkendelse af dagsorden

Godkendt

02 Meddelelser (orientering)

Personalet, ledelsen og formanden

Personalet: God stemning trods ændringer i hverdagen. Man gør hvad man kan, men det faglige er der stadigvæk opmærksomhed på.

Ledelsen: Skolefesten bliver erstattet af en happening for børnene på dagen. Nikolaj er startet 1/3 og er faldet godt til i personalegruppen. Der har været udendørs fastelavnsfest for S-klasserne. Der blev afholdt klassevis trivselsdag i fredags. Ledelsen har afholdt amerikansk lotteri i stedet for banko, hvor første præmien var en fridag dækket af ledelsen. Medarbejderne er imponerende gode til at finde løsninger trods alle omstillingerne. Der fortsættes med få voksne i klasserne lidt endnu. 5. og 6. klasse kan fra kommende uge komme i skole en dag om ugen. 5. og 6. klasserne har allerede været inde på skolen i trivselsgrupper. Skolen har holdt oplæg til sidste dialog-forum om alle de ting, vi har gjort anderledes i en Corona-tid. Vi har stadigvæk en enkelt langtidssygemelding.

03 Budgetgennemgang og årsresultat 2020 v. Marianne Lindved Schlünssen (orientering/præsentation)

Marianne gennemgik årets resultat, hvor vi samlet set ender med et nul i årsresultat.

- 04 Evaluering af princip 5.1 "Princip vedr. arbejdets fordeling mellem lærerne" og evaluering af princip 5.2 "Princip vedr. teamdannelse" (drøftelse/beslutning)**
I bedes gennemgå principperne hjemme inden mødet, og så taler vi om revideringerne på mødet
Princip 5.1 og 5.2 blev revideret og principsamlingen bliver opdateret
- 05 Fagfordeling v. BVS (orientering)**
Ringetidssæt, lektionslængde, plan og tidsplan for fagfordeling
Der flyttes tilbage til 45 min's lektioner. Der blev grundet 50 min's lektioner brugt for mange personaletimer, som kunne bruges mere hensigtsmæssigt andre steder. Tidsplanen for fagfordelingen bliver gennemgået på kommende MED-møde.
- 06 Hvilke punkter fra SB-mødet udvælges til videoresume på FB (drøftelse) og hvem præsenterer det på videoen (beslutning)**
Vidoreferat onsdag efter SB-møde – referat på hjemmesiden fredag i samme uge
Da der var noget gentagelse af tidligere punkter fra tidligere SB-møder, bliver der ikke lavet video-referat fra dette møder.
- 07 Kommende møder/arrangementer (orientering)**
Informationsmøde GLO (udendørs) uge 12
Brugernævnsmøde den 12/4 kl. 19-21
Sommerfest SFO den 12/5
Teaterforestilling med 6. klasse uge 21
Brugernævnsmøde den 31/5 kl. 19-21
Rynkebyløbet den 4/6
Emneuge uge 24
Afslutning og dimission for 6. klasse den 22/6
Sommerferieafslutning den 25/6
- 08 Punkter til næste møde onsdag den 14/4-21**
Evaluering af princip 6.1 "Princip vedr. lejrskoler/ekskursioner"
Tilbage melding fra informationsmøde GLO
Fag gennemgang matematikvejleder, Annette 15 min.
Fagfordeling
Input til skolebestyrelsens årsberetning – årsberetning i Budstikken deadline den 23/6
- 09 Eventuelt**
Der er kommet skilte op til Standsning forbudt foran skolen. Der arbejdes på at rette skolens andre skilte til.